Vážení sportovní spoluobčané, opět si vás dovoluji informovat o sportovních akcích, které již proběhly a o akcích, které naše TJ pro vás chystá.

V měsíci březnu se konal v hostinci U DRAKA šipkový turnaj dvojic a jednotlivců .O tuto akci byl mezi sportovci velký zájem.

Klání dvojic se účastnilo 14 párů.A ani jedna z dvojic nebyla lehkým soupeřem. Ale jako v každé hře vítěz může být jen jeden. 


Totéž bylo i v soutěži jednotlivců i když zde již od počátku byl velký favorit, který nenechal nikoho na pochybách a celým turnajem prokráčel  až k vítězství.
VÝSLEDKY


Turnaj dvojic:

1.místo 
Martin RYGR, Michal JURKOVIČ





2.místo

Robert KONUPČÍK, Radim HANÁK





3.místo

Petr a Martina FIALOVI


Turnaj jednotlivců:
1.místo

Martin RYGR




2.místo

Ivana SAPÁKOVÁ




3.místo

Petr STEHLÍK

Všem hráčům, kteří se svými výkony dostali až na bednu, ještě jednou gratulujeme a přejeme mnoho dalších sportovních úspěchů.


Dále bych si vás dovolil informovat o sportovních akcích, které naše TJ pořádá v měsíci květnu a jsou to akce, které mají v naší vesnici tradici.

Pálení čarodějnic a prvomájové veselí
Vše vypukne již 30. dubna pálením čarodějnic, dále vztyčením máje a večerním veselením u reprodukované hudby.


Pokračování bude 1.května, kdy se uskuteční fotbalové klání mezi muži do 30-ti a nad 30 let které, bude jako vždy velmi prestižní záležitostí pro všechny účastníky a je zárukou velmi kvalitní hry.


Před tímto utkání proběhne předběžný nábor dětí do žákovského oddílu kopané, který bychom chtěli založit. A je důležité, aby u náboru byli i rodiče, kteří samozřejmě musí souhlasit se vstupem svého dítěte do TJ.


  15.května nás čeká turnaj, který má již první ročník za sebou a pro jeho velký úspěch pořádáme i druhý ročník nohejbalového turnaje o putovní pohár. Propozice na tento turnaj jsou vyvěšeny na informační tabuli TJ. Tabule se nachází u zastávky hromadné dopravy.

Myslím si, že tento měsíc nás čeká mnoho sportovních zážitků a je na co se těšit. Na všechny zájemce o sport se srdečně těšíme a přejeme příjemnou zábavu.


A na závěr jen pár slov o našich fotbalistech. Jak jistě všichni víte naši milí fotbalisté vstoupili po zimní přestávce do soutěže výhrou nad těžkým soupeřem a to Dyje : Velký Karlov 1 : 2. Přejme všem fotbalistům i divákům mnoho takových vítězství.



































MECHY
