SPORTOVNÍ OKÉNKO

Vážení spoluobčané,


 opět si vás dovoluji informovat o sportovních aktivitách naší tělovýchovné jednoty.Nejdříve se pokusím přiblížit vám atmosféru  II.ročníku nohejbalového turnaje, který měl nejen velmi vysokou sportovní, ale i kulturně společenskou úroveň, a dovoluji si tvrdit, že ti příznivci sportu, kteří nepřišli mohou jen a jen litovat.


Samotný turnaj započal 15.5 2004 v 9:00 rozlosováním týmů a předvedením hodnotných cen pro soutěžící.

  
Do turnaje se přihlásilo devět týmů, které se utkávaly v turnaji systémem každý s každým.


Dále je nutné podotknout, že se během celého turnaje podávalo sportovcům jídlo a pití dle jejich výběru a to mělo velký vliv na některé týmy, jejichž hra byla tímto nadbytkem občerstvení mírně ovlivněna.Ale na průběh turnaje to nemělo žádný vliv spíše týmy bavily diváky v ochozech.


Vítězové prokráčeli turnajem poměrně hladce, ale o ostatní příčky byl urputný boj až do samého konce.
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Na závěr bych chtěl poděkovat jménem organizátorů všem, kteří se podíleli na zdárném průběhu turnaje patří jim opravdu velký dík.

Dne 27.6.2004 se naše fotbalové družstvo účastní turnaje v obci Jedovnice okr. Blansko naši fotbalisté si dovolí reprezentovat naší obec ve společném setkání regionu a to i na zahraniční úrovní neboť turnaje se zúčastní i sousedé z Rakouska.Informace z této akce vám poskytnu v dalším vydání. 


V posledním článku bych rád zhodnotil působení fotbalového družstva v soutěži.


Ti, kteří se zajímají o fotbal na Karlově od samého počátku si určitě všimli postupného růstu kvality hry.

Během jedné fotbalové sezóny se stali v tak malém klubu jaký zajisté Karlov je velké úspěchy.Tak například všichni hráči se během utkání setkali s míčem, někteří ze samé radosti dávali vlastní góly (celkem  2 krát ).Někteří zjistili, že se při fotbalu běhá.

Během půl roku (po odpadnutí počátečního zápalu ) jsme zjistili, že již nepotřebujeme trénovat a většina přestala.A dokonce si myslela, že nás stačí devět na soupeře a proto přicházela už pět minut před zápasem.

Ale i přes tyto ve čtvrté třídě běžné problémy jsme dokázali vstřelit 23 krásných oku lahodících gólů.Počet inkasovaných gólů není pro hodnocení nijak zajímavý.A díky tomu získat 16 bodů. Pokud se nám ve zbylých dvou utkání podaří získat alespoň nějaký bod mohli bychom ukončit sezónu na krásném 13. místě, ze kterého by naše trenérská dvojice měla určitě velkou radost.Počet účastníků v soutěži není v tomto případě důležitý.

Ale nejdůležitější je, že se při hře pořád dobře bavíme, a honit se za kulatým nesmyslem ( míčem ) nás bude jistě dlouho bavit. 

K velkým úspěchům karlovské kopané také patří vytvoření a zároveň i přihlášení fotbalového družstva žáků do soutěže. Snad pod vedením přísné trenérky dosáhnou lepších výsledků než muži.

Na závěr bych chtěl poděkovat všem fotbalistům, že pro většinu občanů  Velkého Karlova připravují pěkné sportovní zážitky každé nedělní odpoledne.

A zároveň jako fotbalista bych rád poděkoval všem našim fanouškům, kteří nás ženou od vítězství k vítězství za což jim patří naše poděkování.
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