Informace o platnosti občanských průkazů.
Doba platnosti občanského průkazu je při jeho vydání
· 5 let u občanů ve věku od 15 do 20 let, 

· 10 let u občanů starších 20 let. 

Platnost některých dosavadních občanských průkazů
Občanské průkazy bez strojově čitelných údajů, vydané do 31.12.2003, pozbývají platnosti nejpozději do 31. prosince 2008.
Vláda stanovila nařízením vlády ze dne 16.11.2004 lhůty, v nichž jsou občané povinni provést výměnu občanských průkazů bez strojově čitelných údajů za občanské průkazy se strojově čitelnými údaji. Občanské průkazy

· vydané do 31. prosince 1994 jsou občané povinni vyměnit nejpozději do 31. prosince 2005. Žádost k vydání nového občanského průkazu je nutno předložit nejpozději do 30. listopadu 2005, 

· vydané od 1. ledna 1995 do 31. prosince 1996 jsou občané povinni vyměnit nejpozději do 31. prosince 2006. Žádost k vydání nového občanského průkazu je nutno předložit nejpozději do 30. listopadu 2006, 

· vydané od 1. ledna 1997 do 31. prosince 1998 jsou občané povinni vyměnit nejpozději do 31. prosince 2007. Žádost k vydání nového občanského průkazu je nutno předložit nejpozději do 30. listopadu 2007, 

· vydané od 1. ledna 1999 do 31. prosince 2003 jsou občané povinni vyměnit nejpozději do 31. prosince 2008. Žádost k vydání nového občanského průkazu je nutno předložit nejpozději do 30. listopadu 2008. 
Vlastníte-li některý z výše uvedených OP jimž končí platnost obecní úřad Vám nabízí pomoc při jejich výměně.  Podrobné informace a tiskopisy na OÚ Velký Karlov.

Prudký
Informace pro občany

Obec Velký Karlov v loňském roce podala žádost o poskytnutí dotace z programu VISK. Cílem žádosti o dotace byla zkvalitnění připojení a následná dotace nákladů za provoz internetu v místní knihovně v délce 36 měsíců. Díky tomu místní knihovna Velký Karlov poskytuje připojení k internetu zdarma. 


Je asi na místě připomenout provoz knihovny úterý a pátek vždy od 17 do 19 hodin. 

Současně nabízíme občanům možnost využít služeb internetu i mimo tuto dobu je však nutno předem dohodnou termín.











Prudký

Nové internetové stránky obce

Rozhodnutím zastupitelstva obce Velký Karlov byly od 1.4.2005 zřízeny nové internetové stránky naší obce. Tyto najdete na adrese www.velkykarlov.cz . Současně 

Vás všechny, kterým není lhostejné jak budou stránky vypadat zvu ke spolupráci na jejich dotváření.












Prudký
Nesplnitelná přání.

Bohužel!

Jsme dva s podobným, ne-li stejným přáním. Inspiroval mě herec Petr Nárožný, kterému v jednom zábavném pořadu položili otázku. Jaké by měl přání na pohádkového dědečka? Odpověděl: „Aby veškerý zcizený materiál použitý na stavby domů se vrátil na své původní místo. Jak by asi takové stavby potom vypadaly. Co by z nich asi zbylo.“

Moje přání  by bylo, aby  se veškeré odpady, pohozené kolem komunikací, vyvezené do různých zákoutí, lesíků apod. se rovněž vrátily původním majitelům. A to by byl šrumec. Co kdyby právě u těch „ožebračených“ domů se nakupila hromada odpadků? Nechci domyslet.

V každém případě by to byla prověrka naší morálky, poctivosti a přinejmenším slušnosti. Ne každý, určitě ne každý ve stejné míře by byl zřejmě postižen. Rádi si stěžujeme na nedokonalé až špatné zákony, které nás sužují. Ale považujeme-li se za vyspělý a kulturní národ domnívám se, že pro tyto případy by měly stačit obecná pravidla lidské slušnosti.

Mé připomínky jsou všeobecného rázu a netýkají se konkrétních osob nebo jen občanů sdružených v DSO Niva. Vím, že kritizované jevy neznají hranic, ba dokonce úmyslně se nepříjemnosti přenášejí mimo domov. Ale proč?  Není to zbytečné?

K zamyšlení je to pro nás všechny. Hoď kamenem, kdo jsi bez viny.


- šp -

Nevšední zážitek jednoho všedního dne.


Událostí bezesporu nevšední byl summit Busch – Putin. Setkání státníků tohoto významu se nekoná zase tak často a navíc tzv. za humny. Pro připomenutí: Summit Busch – Putin se uskutečnil ( 23.- 25.2.2005 ) v Bratislavě. Vzhledem k významu a relativní blízkosti konaní jsem se rozhodl setkání zúčastnit. 


Přiznám se, že jsem odjížděl s rozpaky, zda se vůbec na Hviezdoslavovo náměstí, kde má 24.2. vystoupit prezident USA George Walker Bush dostanu. Nakonec jsem se dostal nejen na náměstí, ale i do bezprostřední blízkosti pana prezidenta USA a dokonce i paní Condoleezzi Riceové ministrině zahraničí USA. Podařilo se mi pořídit spoustu zajímavých fotografií. O některé z nich se s Vámi rád rozdělím.


Pro Slováky historická událost a pro mě nevšední zážitek jedno všedního dne. 












-bp-

Sportovní okénko

Již třetím rok pořádá TJ Velký turnaj v nohejbale proto bych rád pozval všechny milovníky sportu obzvláště členy TJ a ty hráče, kteří se tohoto klání zúčastňují pravidelně. Zahájení turnaje proběhne 30.4.2005 v 8,30 rozlosováním na hřišti TJ Velký Karlov.


V předcházejících dvou ročnících zvítězil tým z Velkého Karlova ve složení Petr Stehlík,  Robert  Chmela a Zoubek Leoš.


Občerstvení pro hráče i diváky zajištěno po celou dobu turnaje. Nevšední sportovní zážitky pro všechny!
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Střepinky z dění
Co se děje? Co se stalo? Některé maminky stále konají pravidelné schůzky pro děti. Společně dělají výrobky, někdy kulinářské, ale vždy krásné a jedinečné. Nádhernou velikonoční výzdobu měli vystavenou.


Jiné maminky připravily Dětský karneval, tam se převlékly za klauny - klaunky a bavily se s dětmi, které přišly v úžasných maskách. Další akce byla o jarních prázdninách. Dětem patřilo jedno odpoledne. Děti projevily společenského ducha. Zahrály si zasoutěžily. Všechny akce jsou pod záštitou obecního úřadu,s kterým si maminky jdou vstříc.
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Reakce nebo zamyšlení.



V životě máme různé období. Ještě nedávno jsem měla pocit, že jsem bez naděje. V té době jsem otevřela noviny Niva (č.1/2005). Četla jsem článek s úsměvem, poněvadž mi byl velice blízký, jako kdyby pisatelka znala mé pocity. Píše se v něm o možnostech co vše se dá koupit, jak můžeme studovat, dokonce v zahraničí.


Tady si položím otázku, zda to platí pro všechny? Dovolím si odpovědět nejen za sebe: ne, nemůžeme si všichni dovolit koupit, co bychom chtěli, dát děti studovat na soukromé školy, nebo do zahraničí, jezdit na výlety, dovolenou, ale to všechno opakuji, psalo se to v minulém čísle.


Ono, pokud chceme slušně bydlet, mít nějaké spoření, dětem zajistit dobrou budoucnost, potom nejde nesouhlasit s výše zmiňovaným článkem. 


A v případě, že jeden z manželů nemá práci nebo ji mají oba, i tehdy se každá koruna otočí v dlani dvakrát, než se rozhodneme ji utratit. A v našem okrese je nouze o práci, velice těžko se hledá.


Jsem přesvědčena o tom, že všichni máme starosti: někdo menší, další větší. Neznám nikoho kdo by je neměl. A na druhou stranu se domnívám, když se s lidmi potkávám, pozdravím, promluvím, že je mi a i těm druhým o něco líp. Že se můžeme zbavit pocitu beznaděje tím, když si  uvědomíme kam patříme. 


Každý má nějakou zkušenost. Sama bych mohla uvést trpkou zkušenost z úřadu, z ulice ze školy, ze školky, u lékaře  a také veselé příhody z těch stejných míst. Všude tam soplu mluvíme, nebo se alespoň snažíme. Ne, vždy je to jednoduché, ve chvílích, kdy nás ovládají emoce je to docela těžké. Nedávno, v době před velikonocemi, se psalo o starých obyčejích. O lidech, jenž se sehrávali a snažili se pospolu vytvořit kus práce, třebas i pro zábavu svou nebo pro druhé. Je hezké, milé, že i v dnešní době se někteří lidé o to snaží. Já si takových lidí vážím. Též se mi stalo, že lidé kolem byli umračení, nemilí. Nevím, zda jsem škarohlíd. Potom je asi lepší nemluvit, nestarat se o druhé. A teď mě napadá. Přece nebudeme žít bez komunikace, k tomu nejsme my lidé předurčeni. Maličkost na závěr: S úsměvem jde všechno líp. I když se mi bude zdát, že je šedý den, začnu u sebe a s úsměvem. Přeji všem hezký den …
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Test
Někdy mě napadají samé pitominy. Přemýšlím o věcech,  které jiným možná ani nestojí za to, aby s nimi ztráceli čas. Jenomže já mám chvíle, kdy všechno strašně rozebírám.


Tak třeba mě napadlo, že jsme tu možná jen na zkoušku. Rozumějte, jen jako. Takový test, jak obstojíme v životě.

Nejdřív o nic nejde. Batolíme se, žvatláme a pleteme se mámě pod nohy. Pak první slova, krůčky, školka, škola a možná právě v tuhle chvíli se nám zdá, že už jsme dostatečně chytří a zkušení. Ale ouha! Hned následující dny nám nedávají za pravdu.A tak sbíráme informace, zkušenosti a každé škobrtnutí nás něčím poučí. Ovlivní nás lidé, se kterými se stýkáme a kamarádství si začínáme cenit nad zlato.Najednou žasneme a jásáme nad věcmi, které nás doposud nechávaly v klidu. Třeba jak krásně cvrliká ten barevný ptáček nebo jak nádherně rozkvetla naše stará jabloň. A ani si nevšimneme, že za všechny tyto poznatky, valící se na nás ze všech stran, draze platíme. Bohužel mládím. Každý rok nám přibude nějaká vráska nebo neduh. Ale zase postupně získáváme zkušenosti, učíme se toleranci a umění odpouštět. A mě najednou připadá, že život je příliš krátký na to, abychom ho prožili se zbytečně zachmuřenou tváří. Vždyť usměvavá tvář, byť třeba protkaná vráskami, je přece ta nejkrásnější. A když úsměv doplní ještě vstřícné gesto, tak by v tom byl čert, aby ten test nebyl za sto bodů. Co myslíte vy?











-jaro-
Z jednání OZ

Obecní zastupitelstvo na svém veřejném zasedání dne 3.3.2005 mimo jiné schválilo rozpočet obce Velký Karlov na rok 2005 ( k nahlédnutí na www.velkykarlov.cz ), dále schválilo požární řád obce a zprávu o provedené inventarizaci. Zastupitelstvo rovněž projednalo přijetí pracovníků VPP pro letošní rok. Vydalo stanovisko k žádosti ČAS pro udělení licence na provozování autobusové dopravy.

Na posledním zasedání konaném 7.4. jsme projednali a schválili rozpočet DSO NIVA a smlouvu s městem Znojmo o zajištění pečovatelské služby. Dále se zastupitelstvo zabývalo problémem vlastnického vztahu a následné údržby a oprav účelové komunikace Šanov – křižovatka Hrádek, Božice.
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ZAHRANÍČNÍ ZPRAVODAJ

V minulém článku jsem se pokusil přiblížit život tady na Balkáně.

Dnešní článek bych rád věnoval všem vojákům, kteří se účastní zahraničních misí.


Každý člověk, který se připravuje na nějakou činnost, by rád  po úspěšném zvládnutí vše vyzkoušel v praxi.

Tím samozřejmě nemyslím, že by se mělo válčit jenom proto, aby jsme si to vyzkoušeli.  Naše firma(AČR) se v současné době nepřipravuje jenom na válku, ale i na to jak lidem pomoci a to jak doma v republice, tak i zde v zahraničí.


Po krátkém začátku zpět k naší činnosti zde.

Nejpočetnější skupinou vojáků jsou mechanizované jednotky tzv.“bigoši“, kteří plní úkoly, kvůli kterým jsme tady.


Každý den ráno, v poledne i večer, za světla, tmy, mlhy,deště, mrazu, no prostě za jakýchkoliv podmínek vyráží ve svých vozidlech patrolovat a získávat informace mezi místní obyvatelstvo. Během patrol se snaží lidem všemožně pomoci buď vlastními silami a pokud to není v jejích silách předají zprávy nadřízeným.

Samozřejmě, že zde nejsou vojáci jenom na pomoc. Z času na čas je potřeba taky pohrozit. Provádí se demonstrace síly vojsk  NATO. V podstatě je to taková přehlídka zbraní všech států,  které se této mise účastní.

Trošku to vypadá jako že jim tady ani v podstatě nehrozí žádné nebezpečí. Ale při některých speciálních akcích byly nalezeny zbraně, a dokonce i nástražné výbušné systémy, jejichž záludnost je o to horší, že jsou vyrobené doma. Například bojler nacpaný trhavinami byl nalezen v blízkosti školy.  .

Z toho je vidět, že práce vojáků je zde pořád dost potřebná.

Ostatní jednotky se v podstatě starají o hladký chod mechanizovaných jednotek.

Začnu rotou zabezpečení. Kdo sloužil na vojně u těchto jednotek ví, že je to málo ceněná práce.

U této jednotky je spousta družstev které,  pracují samostatně.

Popíšu jen několik z nich, doufám že se ostatní nebudou zlobit.

Četa oprav techniky každý den opravují veškerou techniku a jsou neustále v hotovosti.  Takže pokud přijede patrola večer se závadou, ráno vyjíždí opět a samozřejmě bez závady a tak to chodí každý den a neustálý koloběh,  a po celou dobu mise pouze život na základně.


Další jednotka kuchaři je pochopí a ocení spíše ženy. Představit si,  že každý den  stojí nad hrncem a vaří pro čtyři sta hladových krků a pak ještě poslouchají připomínky,   že to není jako od maminky.


Spojaři pro ty,  co je zažili na vojně „pípáci“ jsou rozmístěni v našem prostoru po nejvyšších kopcích a starají se o to, aby jsme se při jakýchkoliv problémech dokázali dovolat o pomoc.


Poslední z roty zabezpečení, o kom se chci zmínit, jsou „strážáci“, kteří střeží naší základnu a kontrolují každé vozidlo vjíždějící na základnu. A je to potřeba. Jednomu příslušníkovi mnohonárodnostních sil nástraha položená do vozidla utrhla nohy. Našim jednotkám se to naštěstí nestalo.


Je zde ještě jedna jednotka a to je EOD, speciální ženijní tým, který vyjíždí ke všem případům nálezů zbraní a všech výbušnin. Jejich práce je opravdu nezáviděníhodná, protože i pět let po válce se zde pořád nachází nevybuchlá munice.


A to je jen několik jednotek. K popisu všech bych potřeboval spíše knihu, a to o některých ani psát nemůžu, protože o jejich práci ani nic nevím tzv. nejsou vidět ani slyšet.


Opravdu  zde na velkém  cvičišti všech státu NATO si naši vojáci procvičí většinu věcí, které se v republice naučí.

Snad jste si udělali aspoň malý obrázek o běžném životě vojáků v mírové misi KFOR.
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