Historie obce

V minulém čísle novin Niva jsem zaregistroval několik historických fotografií a přiznám se, že mě inspirovali k ohlédnutí se do minulosti. Některé snímky stojí k porovnání se současným stavem popřípadě k zamyšlení a zavzpomínání. Současně se obracím na všechny, kteří vlastní jakýkoliv starší (cca 20let a více) snímek obce o jeho zapůjčení. O osud fotografie se nemusíte obávat, fotografii si s vaším souhlasem ihned naskenuji a originál vrátím zpět, současně vám poskytnu její digitální podobu a fotografii samozřejmě zase s vaším souhlasem zveřejním. Pokud se podaří shromáždit dostatečné množství těchto snímků rádi bychom uspořádali stálou výstavu např. v knihovně.

Předem děkuji.  Prudký
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Pohled do „prostřední ulice“ dříve
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Pohled do „prostřední ulice“ nyní
Blahopřání
Dovolte mi abych poblahopřál jménem svým i jménem celého obecního zastupitelstva nejstarší občance Velkého Karlova paní Anně Bartakovičové k jejímu životnímu jubileu, kterého se v plném zdraví dožila dne 9.dubna letošního roku. Jelikož se u dam nesluší hovořit o věku, tak ani já tak neučiním, ale věřte, že byste jí to málo kdo hádal. 

„Vážená paní Bartakovičová přeji Vám do dalších let hodně pohody,  klidu a hlavně zdraví, abyste nás ještě dlouhá léta  inspirovala svým elánem a entusiasmem.“






                                 Prudký Bronislav- starosta obce

Hospodaření obce za rok 2009

   
Obec Velký Karlov hospodařila do schválení rozpočtu na základě rozpočtového provizoria schváleného dne 29.12.2008. Rozpočet na rok 2009 byl schválen na zasedání zastupitelstva obce dne 6.3.2009 v celkové výši příjmů 6 371,50 tis Kč, výdajů 5 134,30 tis. Kč a financování -1 237,20 tis. Kč. Rozpočet obce byl sestaven bez vlivu financování jako přebytkový, v předepsaném členění dle rozpočtové skladby. Rozpočet byl v průběhu roku upravován formou rozpočtových opatření, které byly projednány a schváleny zastupitelstvem obce. Počet RO bylo 8. Jednalo se především o dotace, které nebyly zahrnuty do rozpočtu  a přesuny mezi paragrafy a položkami.

   Skutečnost k 31.12.2009 s vlivem financování činila přebytek ve výši 1 522,94 tis. Kč.   

Daňové příjmy činily k 31.12.2009  4 100,50 tis. Kč, byly tedy o 351 tis. Kč nižší než v roce 2008. Kč. ( plnění 93,42%).

Nedaňové příjmy činily 2 283,06 tis. Kč. Jednalo se o příjmy z poskytování služeb, příjmy z pronájmů, z úroků a ostatní nedaňové příjmy. Tyto nedaňové příjmy byly naplněny na 

108,81 %. 

Kapitálové příjmy nebyly v letošním roce rozpočtovány ani nenastalo žádné plnění.

Přijaté dotace činily v roce 2009  553,08 tis. Kč. Jednalo se o dotace z úřadu práce  ve výši 

379,44 tis. Kč na pracovníky VPP. Z toho 145,27 tis. Kč tvořily dotace ze SR a 234,17 tis. Kč z Evropského sociálního fondu. Dotace z JMK - PRV 76,00 tis. Kč. Dotace na zřízení kontaktního místa Czech Point ve výši 71,34 tis. Kč byla poskytnuta ze strukturálního fondu ERDF. Dotace na volby do Evropského parlamentu ve výši 15,50 tis. Kč a zbytek tvoří dotace na výkon státní správy ve výši 10,80 tis. Kč.  

Běžné výdaje k 31.12.2009 činily 4 858,93 tis. Kč. Čerpání těchto výdajů bylo ve vztahu k rozpočtu plněno na 94,64 %. Oproti roku 2008 nedošlo k významnějšímu rozdílu.

Kapitálové výdaje  činily 554,76 tis. Kč tj. 57,37% plnění a jedná se o tyto výdaje:

Výdaje na akci Rekonstrukce KD ve výši 25 tis. Kč.

Výdaje  na akci Rekonstrukce komunikace ve výši 25 tis. Kč.

Výdaje na projektovou dokumentaci a energetický audit na akci Rekonstrukce centrální kotelny a nové přípojky ve výši 364,36 tis. Kč.

Výdaje na nákup pozemků ve výši 140,40 tis. Kč.

Hospodaření obce bylo v roce 2009 bezproblémové.

                                                                             


Ing.Prudký Bronislav 

Informace pro občany.

Po několika méně úspěšných letech, co se úspěšnosti při získávání dotací týká, se na nás v letošním roce „usmálo“ štěstí hned ve dvou případech. První je na rozšíření přípojek a rekonstrukci kotelny včetně technologie jak jsem Vás informoval v minulém čísle a druhá, o které bych rád mluvil nyní je ze Státního zemědělského intervenčního fondu.

Výše uvedený projekt a žádost o dotace jsme podávali již opakovaně v závěru loňského roku.  Projekt zahrnuje rekonstrukci povrchu komunikace na „spodní“ ulici včetně chodníků, zatrubnění stávající příkopy a zbudování dalšího propustku přes komunikaci včetně vsakovacího pole na protilehlé straně vozovky. Současně s tím rekonstrukci stávajícího chodníku a zbudování nového do zastávky autobusu k části obce „u mlatu“. Tento projekt rovněž zahrnuje rekonstrukci stávajícího parčíku „u pomníku“. Ten by se měl změnit na relaxační a odpočinkové centrum včetně několika hracích prvků pro děti. 

Tento  projekt je z velké části reakcí zastupitelů na požadavky občanů. Zastupitelé jsou zde právě proto, aby řešili přání a problémy občanů naší obce, i když není zdaleka vše v našich silách a ani pravomoci. Velmi limitujícím hlediskem jsou pak u většiny investičních akcí finanční prostředky, proto je pro nás  každá získaná dotace důležitá.











Prudký

Integrovaný dopravní systém.

Nedá mi to, abych se znovu nevrátil k zaváděnému integrovanému dopravnímu systému (IDS) na Znojemsku. Zajisté ani Vám neuniklo, že se i v naší obci tak, jak na celém území Znojemska  od 1.7.2010 zavádí tzv.IDS. Stejně jako Vy jsem se i já ptal proč? Odpověď jsem našel na webových stránkách www.idsjmk.cz společnosti  KORDIS JMK, spol. s r.o., která vytváří již výše zmiňovaný IDS.  Pro porovnání zde tuto část cituji ze záložky „stručně o IDS JMK“:    Začátek citátu „Možná se zeptáte, proč bylo vlastně nutné stávající systém dopravy měnit. Hlavním důvodem byla jeho stále vetší nepřehlednost a neekonomičnost. S narůstajícím počtem dopravců se mnozí cestující ve složité spleti jízdních řádů a rozdílných cen přestávali orientovat a volili pro svou cestu raději osobní automobil. Toto východisko bylo špatné nejen z hlediska životního prostředí, ale se snižováním počtu cestujících musí pochopitelně narůstat i ceny pro ty, kteří jsou na veřejnou dopravu odkázáni.“   konec citátu.  Nyní se právem ptáte proč o tom tak obšírně hovořím. Důvod je nasnadě. Výše proklamované rozhodně neplatí a to minimálně v našem případě, konkrétně v dopravní dostupnosti Města Hrušovany nad Jevišovkou - obce s pověřeným obecním úřadem  pro občany Velkého Karlova. Pro nás se v tomto případě nejedná jen o dostupnost úřadů, ale i přirozeného centra regionu, dostupnosti širší sítě odborné lékařské péče apod. Před lety se podařilo zřídit přímé spojení s Hrušovany, sice omezené co do počtu spojů, ale přesto fungující. Počínaje zavedením IDS toto definitivně končí a místo něj budeme cestovat, přes proklamaci ve výše uvedeném citátu, slušně řečeno velmi komplikovaně a zdlouhavě. Cestování z Karlova do Hrušovan bude od července přinejmenším „dobrodružstvím a sportovním zážitkem!“ Pro ilustraci uvedu jeden z možných spojů (z časového hlediska nejlepší) ostatní včetně zpátečních jsou podobné nebo časově náročnější. Ráno nastoupíte v Karlově na spoj č. 81 linky 821 a pojedete jednu zastávku do Božic žel. st. tam vystoupíte přesunete se na vlakové nádraží  a budete čekat na vlak. Nastoupíte do vlaku na spoj č. 4507 linky S 8, pojedete opět jednu zastávku a vystoupíte v Hrušovanech n.Jev. žel.st. Zde snad již s menším čekáním ( čas příjezdu vlaku i odjezdu autobusu je totožný -7,30 hod  předpokládám, že spoje na sebe vzájemně čekají) nastoupíte na autobus linky 822 spoj č. 20, který Vás konečně odveze do centra Hrušovan. Zdá se Vám to v rozporu s tím co je ve výše zmiňovaném citátu? Mě taky! Kde je proklamovaná přehlednost, s nižším počtem dopravců, snadná orientace v jízdních řádech apod.!! Než takový způsob cestování tak opravdu raději cestu autem, ale co potom hledisko životního prostředí, na které se autor citátu odvolává?! Co se pak nákladů na jízdné týká to v tuto chvíli nedokážu posoudit, to nám ukáže až červenec tohoto roku. V každém případě nebude nižší a vzhledem k tomu, že hromadnou dopravu v největší míře využívají studenti, senioři, nezaměstnaní, ekologicky smýšlející občané apod. dotkne se jich to jistě citelně. Ne opravdu toto není zlý sen, ale skutečnost!!

Nemohu si odpustit reakci na závěr posledního jednání ve Znojmě se zástupci spol. KORDIS, který sice tak jak jej píši nezazněl přímo, ale vyplynul v náznacích. „Jste počtem obyvatel potažmo cestujících nevýznamní a navíc mimo hlavní preferované dopravní trasy“ . V podobném duchu bylo obci odpovězeno na písemnou připomínku  (ze dne 29.6.2009) k nevhodnosti zmiňovaného spojení. Na opakovanou připomínku ze strany obce (ze dne 11.8.2009) jsme pro jistotu nedostali odpověď žádnou. Následně mi na mé argumenty pánové ze spol. KORDIS sdělili, že touto linkou jednou v počátku ledna 2010 jeli, a z Karlova nejel nikdo. 

Věřím, že mi dáte za pravdu, že zachování tohoto spoje má svůj nezastupitelný význam v dopravní dostupnosti Hrušovan n.Jev. Jsem si vědom toho, že sice naši občané autobus nezaplní a ani to není možné, na druhou stranu není pravda, že s ním nejezdí nikdo. PS. IDS na Znojemsku zdar!!










Prudký
Krásný den přejí mažoretky!

 
Jako již tradičně bych vás chtěla seznámit co nového se v našem oddílu událo. Náš oddíl se stal v lednu tohoto roku samostatným Občanským sdružením s nesoucí název Mažoretky Velký Karlov. Naše řady se rozrostly o dvě nové děvčata ve skupině junior starší. V současné době máme již 27 mažoretek! Také bych vás chtěla informovat o tom, že jsme se přihlásily na kvalifikační soutěž Mistrovství republiky v mažoretkovém sportu, která se koná 16.5.2010 v Moravské Nové Vsi. Na tuto soutěž se pečlivě připravujeme a trénujeme! Věříme, že nám budete držet pěsti při reprezentaci naší obce na této soutěži a moc by nás potěšilo kdyby jste nás přijeli podpořit a fandit!!
                                                                                                                                         

 -jz-
Z jednání zastupitelstva obce.

V uplynulých dvou měsících jednalo zastupitelstvo obce v předem naplánovaných termínech a obvyklých časech. V březnu jsme mimo jiné projednali a schválili závěrečný účet obce ( podrobněji viz. „Hospodaření obce“), vyhlášení záměru o prodeji části parcely p.č. 7/1, prodej pozemků p.č. 104/3, 104/4, 104/5, 104/6, vstup do občanského sdružení Biomasa 2010. 
Na dubnovém zasedání jsme pak mimo jiné schválili žádosti o dotace místním občanským sdružením, ceny za pronájem pozemků ve vlastnictví obce, pokácení stromu na pozemku p.č.253/1 a k připravované rekonstrukci parku přijetí dotace, schválení oslovených firem pro výběrové řízení, odstranění nevhodných dřevin a v neposlední řadě plastiky „strom míru“, kterou zastupitelstvo tímto nabízí k prodeji. 










Prudký

Plastika Strom míru.

Zastupitelstvo na svém posledním zasedání odsouhlasilo v rámci rekonstrukce parku odstranění a následný prodej ( nejvyšší nabídce) plastiky Strom míru od autora akademického sochaře Huberta Prümmera z roku 1978. Zájemci o tuto plastiku mohou podávat své nabídky do konce dubna.











-bp-
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Vážení čtenáři,

   v tomto článku bych vás ráda informovala o provozu naší knihovny v roce 2009. V níže uvedené tabulce se dozvíte kolik čtenářů navštěvuje naši knihovnu, kolik knih si můžete v naší knihovně přečíst a vypůjčit, jaký byl přírůstek knižního fondu, apod. 

Výsledky činnosti ostatních knihoven za rok 2009 najdete na webových stránkách Městské knihovny Znojmo www.knihovnazn.cz, v oddíle Pro knihovny.

Dále bych vás ráda pozvala do naší knihovny, kde si můžete vypůjčit mnoho zajímavých knih různých žánrů nejen z našeho knižního fondu, ale také z výměnného fondu Znojemské knihovny.

Vaše knihovnice

Činnost knihovny Velký Karlov

	I.
	II.
	III.
	IV.
	V.
	VI.
	VII.
	VIII.

	počet obyvatel
	knižní fond
	sv. na 1 obyv.
	roční přírůstek
	výdaj na dopl. KF
	čtenáři
	% čten. z celk. p. obyv.
	výpůjčky

	429
	2 759
	6,43
	22
	4,31
	49
	11,4
	238


                                                                     Tabulka viz. Výsledky činnosti veřejných knihoven za r.v2009

Vysvětlivky:   Sloupec III.:  Počet svazků, který připadá na 1 obyvatele



Sloupec IV.:  Přírůstek knihovních jednotek do fondu knihovny za rok 2009



Sloupec  V.:  Výdaj na doplňování knihovního fondu na 1 obyvatele



Sloupec VII.: Procento čtenářů knihovny z celkového počtu obyvatel

MŠ Velký Karlov.

V současné době navštěvuje MŠ Velký Karlov 18 dětí:7 chlapců a 11 dívek. Jsou to převážně místní děti, ale i děti dojíždějící z Dyjákovic, Hrádku a Božic. Letos máme 4 předškoláky, kteří v příštím školním  roce nastoupí do 1.třídy v ZŠ Dyjákovice. 

Děti z MŠ se účastní mnoha kulturních akcí:

V říjnu společně s MŠ Božice a MŠ Borotice vyrazily do Jaroslavic na výlov rybníka.

V listopadu si připravily malé vystoupení pro seniory v KD Velký Karlov.

Dále vánoční besídku pro rodiče s nadělováním dárků.

Od ledna již 4krát  navštívily divadlo ve Znojmě a shlédly krásné pohádky.

Ještě nás čeká výlet na místní krokodýlí farmu, besídka pro maminky k svátku a hledání pokladu na Den dětí.

Zároveň oznamujeme, že zápis do MŠ Velký Karlov pro rok 2010/2011 se uskuteční ve středu 28.4.2010 od 7:30 do 14.30 hodin.

                                              Budeme se těšit: Bohumila Topolčanová, vedoucí učitelka

Tak nevím,

je název útlé knížky Jiřího Menzela, ze které jsem si tentokrát, v čase blížících se voleb, vybral jedno z jeho pojednání, které nazval:

Bylo by pěkné, kdyby dorozumění mohlo nahradit to, čím dnes trpí skoro každý veřejný činitel a co nejlépe vystihuje ohavné leč výstižné německé slovo rechthaberei.


„Kdysi v dobách, kdy jsem hltal každý kousek potištěného papíru tehdy mne zvídavost a snaha dozvědět se něco o józe, o které se ještě jen málo vědělo, tehdy mne ta zvídavost přivedla ke knize Džaváharlála Néhrúa „Objevení Indie“..Zůstalo mi z toho v hlavě málo, ale jedna pasáž mne ovlivnila, myslím na celý život. V jedné kapitole pan Néhrú líčil, jak za svého pobytu ve vězení, kdy měl dost času přemýšlet o svých minulých činech a aktivitách, rozjímat o činech svých spolupracovníků i odpůrců, jak se tehdy naučil pro svůj příští život politika jednu velice užitečnou věc. Vlastně dvě věci. Především se při svých politických zápasech snažil pochopit stanovisko protivníka a pochopit i důvody, které ho k onomu stanovisku vedly. A potom se také naučil vyšetřit si z každého dne několik minut času, aby si v klidu a pohodě zpětně vybavil svá jednání uplynulého dne, zkusil se vcítit do situace svých protivníků a podívat se na sebe jejich očima. To mu velice pomohlo při nacházení cesty z konfliktů k dohodám a přijímat nedogmatická řešení.


Trochu mne ta kniha ovlivnila. Ne, že bych měl v sobě dost morální sily a uměl se k tomu pokaždé přinutit, nicméně ta snaha pochopit protivníka mne často vedla ke smířlivosti (která se mi občas vytýká) a taky mne často v mých diskusních půtkách oslabuje. Ale je to cesta, která dnes, v době neustálých střetů a konfliktů, může nejsnáze vést k tomu, co se často označuje módním slovem konsensus a pro co existuje hezké české slovo dorozumění. Slušelo by se mnoha našim politikům trochu si ve starém panu Néhrúovi počíst. Ve srovnání s našimi problémy, zakládání nového indického státu nebylo zrovna procházkou růžovým sadem.


Nevím. Když tak sleduji v novinách a v televizi ty věčné žabomyší půtky, vzpomínám na pana Néhrúa a na to, jak by bylo pěkné, kdyby dorozumění mohlo nahradit to, co se u nás vyskytuje v míře více než hojné, čím dnes trpí skoro každý veřejný činitel, pro co čeština vhodný výraz nemá, ale co nejlépe vystihuje ohavné, leč výstižné slovo rechthaberei.“ Tolik Jiří Menzel.


Co dodat? Snad jen to, že způsob myšlení pana Néhrúa byl by v míře co nejvyšší prospěšný všem, bez výhrady zda je veřejný činitel, politik nebo „jen obyčejný občan“. 

Poznámky:

Džaváharlál Néhrú, 1889 – 1964,  byl významný indický politik, jedna z klíčových postav indického boje za nezávislost

Die Rechthaberei - překlad z internetu uvádí hašteřivost, neústupnost, umíněnost, osobitost

-  šp -

