Krajský úřad Jihomoravského kraje

Odbor životního prostředí 

Žerotínovo nám. 3/5, 601 82  Brno

Dle rozdělovníku

Vaše značka:                    Naše č.j.:                             Vyřizuje/linka                         
  V Brně dne:

---                     JMK  45023/2005/OŽP/Mar/2          Ing. Jana Marvanová/2638                    23.1.2006
„Agroturistický areál s krokodýlí farmou Velký Karlov“,  k.ú. Velký Karlov, okres Znojmo – závěr zjišťovacího řízení ve  smyslu  ustanovení § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění zákona č. 93/2004 Sb.

Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu ustanovení § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění zákona č. 93/2004 Sb. (dále jen zákon) obdržel dne 1.12.2005 oznámení    AGRODRUŽSTVA Jevišovice, Jevišovice 102, 671 53, IČ 494 55 958, o záměru „Agroturistický areál s krokodýlí farmou Velký Karlov“,  k.ú. Velký Karlov, okres Znojmo. Jedná se o změnu záměru dle § 4 odstavec 1, písmeno c) zákona, uvedeného v příloze č. 1, v kategorii II – bod 10.13, sloupec B –Tématické areály na ploše nad 5 00 m2.


Krajský úřad Jihomoravského kraje zajistil zveřejnění oznámení, shromáždil písemné připomínky uplatněné v průběhu zveřejnění oznámení ve smyslu § 6 zákona a podle hledisek a měřítek uvedených v příloze č. 2 zákona provedl zjišťovací řízení ve smyslu ustanovení § 7 zákona.

Identifikační údaje:

Název: 
Agroturistický areál s krokodýlí farmou Velký Karlov    

Umístění: 
Jihomoravský kraj



okres Znojmo



Obec Velký Karlov

k.ú. Velký Karlov

Oznamovatel: AGRODRUŽSTVO Jevišovice, Jevišovice 102, 671 53

Charakteristika záměru: Oznamovatel zamýšlí výstavbu komplexu agroturistických aktivit a realizaci projektu chovu krokodýla nilského.

Základní kapacitní údaje agroturistického areálu:

· Sýpka  (rekonstrukcí bude přestavěna na restauraci a kavárnu s vyhlídkou)  

· Infocentrum 

· Parkoviště (parkovací plocha s maximálním počtem 100 míst ke stání)

· Selský dvůr (drobnější hospodářská zvířata s počtem 100 ks)

· Salašnické centrum  (stádo ovcí a koz menších mléčných typů s počtem 60 ks)

· Konírna a jízdárna (ustájení koní s počtem 20 ks)

· Centrum řemeslné výroby (novostavba haly pro ukázky starých řemeslných postupů a zpracování tradičních materiálů; na toto centrum volně naváže dětský koutek)

· Muzeum zemědělské techniky (novostavba pro expozici historické zemědělské mechanizace, pracovních nástrojů a ukázek lidské dovednosti)

· Krokodýlí farma (odchov krokodýla nilského s počtem 810 ks)

· Lesopark (úprava stávajícího lesního porostu se systémem malých vodních rezervoárů v místech přirozených propadlin) 

· Rybník  (vodní plocha o rozměru cca 1 ha pro chov kaprovitých ryb).

Součástí areálu budou rovněž nově vybudované dřevěné altánky s posezením, komunikační lávky, asfaltové zásobovací komunikace, zpevněné cestičky  a plochy zeleně.

Agroturistický areál s krokodýlí farmou je plánován na území zemědělského areálu (bývalý Státní statek Velký Karlov), na východním okraji obce.

Ze závěrů zpracovaného oznámení vyplývá, že za běžného provozu nebude záměr vyvolávat žádné významné nepříznivé vlivy, které by bylo nutno kompenzovat. 

Obecní úřad Jaroslavice, stavební úřad konstatuje, že navržená stavba „Agroturistický areál s krokodýlí farmou Velký Karlov“, v k.ú. Velký Karlov je v souladu se záměry územního plánování v obci Velký Karlov. 

Zahájení:         únor - březen 2006

Ukončení:       červen 2006

Souhrnné vypořádání připomínek:

V zákonné lhůtě se ke zveřejněnému oznámení vyjádřili: Jihomoravský kraj, Ministerstvo životního prostředí, odbor výkonu státní správy VII  Brno, Krajský úřad Jihomoravského kraje – OŽP a Městský úřad Znojmo – OŽP. Krajský úřad Jihomoravského kraje obdržel rovněž vyjádření veřejnosti: Občanské sdružení Nezávislé sociálně ekologické hnutí (Nesehnutí) Brno, Občanské sdružení „Za životní prostředí Velkého Karlova“ a vyjádření dvou občanů - pana Bohumila Nejezchleba a paní Ireny Nejezchlebové, Velký Karlov.

Po uplynutí zákonné lhůty obdržel zdejší odbor vyjádření Krajské hygienické stanice Jihomoravského kraje, územního pracoviště Znojmo, České inspekce životního prostředí – OI Brno, Krajské veterinární správy pro Jihomoravský kraj – Inspektorátu Znojmo. Po uplynutí zákonné lhůty dále obdržel doplňující podklady od oznamovatele resp. zpracovatele oznámení – mj. vyjádření Obecního úřadu Dyjákovice, Obce Velký Karlov, vyjádření občanů Velkého Karlova bydlících ve 13 rodinných domech v bezprostřední blízkosti zájmového území, vyjádření pana Petra Fialy, Velký Karlov.
Jihomoravský kraj nemá k předloženému oznámení záměru žádné připomínky a nepožaduje jeho další projednávání ve smyslu uvedeného zákona. 

Ministerstvo životního prostředí, odbor státní správy VII požaduje, aby záměr  byl posouzen dle citovaného zákona s tím, že dokumentace by se měla zaměřit zejména na:

· podrobnější zhodnocení vlivů provozu na kvalitu ovzduší (kumulace pachových látek z chovu krokodýlů a ostatních objektů živočišné výroby, vliv dopravy apod.) a možné ovlivnění blízké zástavby

· odpadové hospodářství

· problém likvidace uhynulých zvířat

· vliv na zdravotní stav obyvatelstva.

Krajský úřad Jihomoravského kraje, OŽP - vydal stanovisko podle § 45i, odst. 1, v tom smyslu, že hodnocený záměr nemůže mít významný vliv na žádnou  evropsky významnou lokalitu nebo již vymezenou ptačí oblast. Upozorňuje, že jiné zájmy ochrany přírody a krajiny mohou být záměrem dotčeny a je třeba jejich bližšího posouzení a vyhodnocení před případným zahájením realizace záměru.
Městský úřad Znojmo, OŽP uplatnil k záměru tyto připomínky a požadavky:
· z hlediska  vodoprávního úřadu 

uvádí podmínky z hlediska zájmů chráněných vodním zákonem, za kterých je možné záměr realizovat a které je třeba dořešit v dalším stupni projektové dokumentace;

· z hlediska ochrany přírody a krajiny
požaduje, aby hypotetické informace byly doloženy aktuálními údaji o výskytu konkrétních druhů živočichů požívajících zákonné ochrany podložené odborným zoologickým průzkumem s návrhem rozsahu přiměřených náhradních opatření k ochraně přírody.

S ohledem na jedinečnost projektu a specifický charakter záměru a s odvoláním na výše uvedené nedostatečné údaje (viz. vyjádření vodoprávního úřadu) a požadavky orgánu ochrany přírody doporučuje OŽP, aby projekt vybudování agroturistického areálu s krokodýlí farmou byl posuzován dle zákona č. 100/2001 Sb..
Česká inspekce životního prostředí, OI Brno sděluje: za předpokladu, že budou dodržena všechna opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí uvedená v předloženém oznámení záměru nemá námitky proti jeho realizaci.

Dále doporučuje v dalším stupni řízení doplnit:

· uzavření smlouvy na odběr vody s provozovatelem vodního zdroje, z něhož bude užitková voda čerpána, popřípadě, je-li provozovatelem investor, bude k záměru doloženo povolení k odběru podzemní vody

· způsob zajištění technologické vody (cca 43 800 m3)
· konzultovat postup při legalizaci vypouštění dešťových vod s příměsí ropných látek s místně příslušným vodoprávním úřadem

ČIŽP, OI Brno upozorňuje, že veškeré pozemky okresu Znojmo náleží mezi zranitelné oblasti (dle § 33 zákona č. 254/2001 Sb., vodní zákon) a provozovatel je při své činnosti povinen dodržovat ustanovení nařízení vlády č. 103/2003 Sb., o stanovení zranitelných oblastí a o používání a skladování hnojiv a statkových hnojiv, střídání plodin a provádění protierozních opatření v těchto oblastech (období zákazu hnojení aj.). Proto doporučuje, aby v aktualizovaném rozvozovém plánu statkových hnojiv byly obsaženy mj. i podmínky stanovené tímto nařízením vlády. 
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, územní pracoviště Znojmo  z hlediska požadavků ochrany veřejného zdraví  konstatuje, že je potřeba zajistit sociální zázemí pro obsluhující personál areálu, které bude zásobováno pitnou vodou (vyhláška č. 252/2004 Sb., kterou se stanoví hygienické požadavky na pitnou vodu, ve znění pozdějších předpisů). Také by bylo vhodné uvažovat o umístění WC pro návštěvníky do areálu farmy. Sociální zázemí by tak tedy nebylo jen v prostoru restaurace, ale i samotném areálu.

Dále nemá KHS JMK – územní pracoviště Znojmo ní k předloženému oznámení zásadních připomínek, je však nutno splnit navržená opatření k prevenci a vyloučení nepříznivých vlivů stavby na životní prostředí a blízkou obytnou zástavbu.
Krajská veterinární správa pro Jihomoravský kraj – Inspektorát Znojmo – se k záměru vyjádřila zejména z pohledu veterinárních ochranných pásem, která se vymezují s cílem zabránění vzájemného šíření nákaz mezi chovy zvířat. Z těchto důvodů bude třeba provést zásadní změny ve výčtu chovaných druhů zvířat. KVS vyslovuje jednoznačný a kategorický nesouhlas s chovem druhů zvířat, která mohou být nositeli nebezpečných a jiných nákaz ve vztahu k sousedícímu velkochovu prasat (konkrétně jde o ovce, skot, kozy, prasata, lamy a velbloudy). KVS dále požaduje upřesnit údaje o množství, skladbě a zdrojích krmení pro krokodýly a ostatní zvířata. Upozorňuje na nepřesné údaje o počtu chovaných zvířat v sousedním areálu pro chov prasat. Je třeba dořešit nakládání s uhynulými zvířaty v rámci areálu (nelze je převážet do jiného areálu). KVS dále upozorňuje na silné bakteriologické znečištění vody z vrtů na užitkovou vodu, které je nutné řešit (revize a dezinfekce zdroje nebo použití jiného zdroje).

Občanské sdružení Nezávislé sociálně ekologické hnutí - Nesehnutí k uvedenému záměru podalo nesouhlasné vyjádření. Požaduje, aby závěrem zjišťovacího řízení bylo uložení zpracování dokumentace EIA dle § 8 zák. č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů záměru na životní prostředí. Dokumentace by měla upřesnit zejména následující problémové okruhy:
1) uvést přesnou lokalizaci parkovišť a nových budov vzhledem ke kvalitě a zemědělské využitelnosti půdy určené k zastavování;

2) podrobně popsat úpravy a zásahy do přírodě blízkého ekosystému, který nazývá „lužní les“ a přeměnu tohoto ekosystému v lesopark, zhodnotit vliv tohoto zásahu na funkce ekosystému;

3) zhodnotit vlivy na vodní režim a mikroklima lokality (vybudování rybníka) s ohledem na vliv těchto změn na flóru a faunu lokality;

4) zhodnotit vliv realizace záměru indukované dopravy na dopravní propustnost dané komunikace s ohledem na prevenci zdržování dopravy a kumulaci negativních vlivů na obyvatelstvo;

5) soustředit se i na uvedení opatření proti ztrátě soběstačnosti oblasti (investice do rostlinného zemědělství). 

Občanské sdružení „Za životní prostředí Velkého Karlova“ požaduje posouzení dle citovaného zákona, zejména pro získání, co nejúplnějšího souboru informací. Po prostudování oznámení zmíněného záměru upozorňuje na nedostatky v oznámení a k dané věci  má tyto připomínky:

· Vzhledem k blízkosti navrhovaného areálu k nebližším obytným budovám (přibližně 100 m) a k rozloze plánované vodní plochy (1 ha) lze předvídat velmi zvýšený výskyt komárů a blízký kontakt obtěžujícího hmyzu s obyvatelstvem. Oznámení v kapitole „údaje o vlivech záměru na veřejné zdraví a na životní prostředí“ opomenulo zahrnout možný výskyt obtěžujícího hmyzu a zhodnotit případný dopad na obyvatelstvo Velkého Karlova. Taktéž výskyt obtěžujícího hmyzu je opomenut v kapitole „opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzace nepříznivých vlivů“. Občanské sdružení požaduje dokumentaci doplnit o pravděpodobnost zvýšeného výskytu hmyzu, údaje o možných nepříznivých vlivech obtěžujícího hmyzu a návrhy opatření k prevenci, vyloučení a snížení nepříznivých vlivů. Důraz přikládá otázce přenosu infekčních chorob a exotických chorob s ohledem na  původ exotických zvířat chovaných v navrhovaném areálu (krokodýli, pštrosi...), s nimiž bude hmyz v kontaktu.

· Dle oznámení je součástí navrhovaného areálu i porážková linka krokodýlů. Občanské sdružení považuje za rozumné a důvodné zahrnout výstavbu porážkové linky do dokumentace, neboť tato budova bude součástí zmíněného areálu. Chod porážkové linky bude mít vliv na životní prostředí a veřejné zdraví (zdroj hluku a imisí NH3). Součástí hlukové a rozptylové studie by mělo být i vyhodnocení porážkové linky. Případné opoždění realizace porážkové linky může vést např. ke zvýšenému počtu chovaných krokodýlů nebo k případnému převozu krokodýlů (komplikace dopravy). Považuje za nelogické a nerozumné oddělovat posouzení vlivů realizace krokodýlí farmy a porážkové linky na dvě části.     

· V bodě „charakteristika zdroje – stávající objekty“ nejsou uvedeny objekty, ve kterých jsou chovány perličky a bažanti. Chybí i zahrnutí bioplynové stanice. 

· Plánovaný rybník  a parkoviště jsou v rozporu se současným územním plánem.

· V rozptylové studii, ve které jsou informace o bioplynové stanici, není uvedeno, že zmíněná bioplynová stanice v současné době nemá kolaudační rozhodnutí. V areálu se nachází také polní hnojiště a nádrže na kejdu. Taktéž nesouhlasí počet prasat a způsob ustájení. Občanské sdružení žádá, aby rozptylová studie byla doplněna o správné, pravdivé  a aktuální údaje a tím i přehodnocena. Mezi nové objekty emisí není zařazeno také plánované parkoviště. 

· V rozptylové studii je uvedeno, že měření byla provedena ve výšce 2 m nad zemí. Nebylo však bráno v potaz, že odvětrávání z hal brojlerů je provedeno ventilačním systémem, který je vyveden ve výšce přibližně 4 m nad zemí. Ve stejné výšce jsou i okna nadpodlažních místností přilehlých nemovitostí.

Vyjádření pana Bohumila Nejezchleba a paní Ireny Nejezchlebové - souhrnem lze konstatovat, že zmiňovaní občané chtějí, aby záměr „Agroturistický areál s krokodýlí farmou Velký Karlov“, byl posuzován v plném rozsahu zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. Upozorňují na své zdravotní problémy (zejména na zdravotní problémy Ireny Nejezchlebové). Jsou přesvědčeni, že plánovaná výstavba vodní plochy nepochybně povede ke zvýšenému výskytu komárů. Oznámení záměru nezahrnuje možný výskyt komárů, následný vliv obtěžujícího hmyzu na životní prostředí a zdraví obyvatelstva. Ostatní  připomínky jsou zcela totožné s vyjádřením Občanského sdružení „Za životní prostředí Velkého Karlova“. Pan B. Nejezchleb a paní I. Nejezchlebová dále informují, že jejich nemovitost se nachází asi 200 m od stávajících hal s brojlery (50 000 kusů). Jsou obtěžováni zápachem, zejména při vyskladňování brojlerů  a při vyvážení podestýlky na pole v okolí obce. Kromě obtěžujících a bolestivých důsledků znamenají tyto situace nutnost užívání zvýšených dávek léčiv  a tím narůstající peněžní výdaje.

Obec Velký Karlov ve svém vyjádření vyslovuje podporu záměru, zmiňuje historii využití areálu a dosavadní postup projednávání záměru agroturistického areálu.

Obecní úřad Dyjákovice sděluje, že nemá námitky k záměru výstavby agroturistického areálu.

Celkem 24 občanů z rodinných domů v ulici „Pod mlatem“ vyslovilo podporu a souhlas se záměrem výstavby agroturistického areálu.

Odbor životního prostředí vyhodnotil došlé připomínky jako závažné, které dostatečně prokazují potřebu dalšího pokračování procesu posuzování vlivů na životní prostředí.

Závěr:

Záměr „Agroturistický areál s krokodýlí farmou Velký Karlov“, v k.ú. Velký Karlov, okr. Znojmo naplňuje dikci bodu 10.13, kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. Krajský úřad Jihomoravského kraje na základě zjišťovacího řízení provedeného ve smyslu § 7 citovaného zákona stanoví, že uvedený záměr

bude dále posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění zákona č. 93/2004 Sb.

Oznamovatel zajistí zpracování dokumentace podle ustanovení § 8 zákona v rozsahu podle přílohy č. 4 zákona. Dokumentace musí být zpracována autorizovanou osobou ve smyslu zákona. Zpracovatel dokumentace vezme při jejím zpracování v úvahu všechny připomínky získané v rámci zjišťovacího řízení, tyto připomínky budou v dokumentaci přehledně vypořádány. V dokumentaci je třeba se zaměřit zejména na následující oblasti:

· přehodnotit koncepci agroturistického areálu (druhy a počty chovaných zvířat) vzhledem k výše uvedené připomínce Krajské veterinární správy – Inspektorátu Znojmo

· podrobněji zhodnotit vlivy provozu na kvalitu ovzduší (přepracovat rozptylovou studii na skutečné stavy zvířat v sousedícím areálu společnosti BIO PRODUKT a.s, zahrnout chov perliček a bažantů společnosti DABA spol. s r.o., zahrnout emise z dopravy (parkoviště, příjezdové komunikace), zohlednit případné úpravy druhu, počtu a rozmístění chovaných zvířat podle předchozího bodu

· posoudit vlivy záměru na veřejné zdraví

· v dokumentaci řešit i plánovanou porážkovou linku

· podrobněji řešit problematiku uhynulých zvířat podle připomínky KVS

· specifikovat množství, zdroje a skladbu krmení pro krokodýly a způsob dopravy a skladování krmiva pro další druhy zvířat podle připomínky KVS

· podrobně řešit problematiku vodního hospodářství (vydatnost a kvalita zdroje vody, bilance vody, odvádění vody z nádrže, vodní režim v nádrži – zhodnocení možnosti zvýšeného výskytu hmyzu, odvádění vody z lapolu, likvidace odpadních vod)  

Krajský úřad Jihomoravského kraje neukládá povinnost zpracovat varianty umístění záměru, jakákoli jiná lokalizace, než je uvedena v oznámení záměru, by vyžadovala provedení zcela nového  zjišťovacího řízení. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje doporučuje zpracovateli dokumentace a oznamovateli projednat způsob vypořádání připomínek před odevzdáním dokumentace se správními úřady a dalšími subjekty, které tyto připomínky uplatnily. 
Dokumentace bude Krajskému úřadu Jihomoravského kraje předložena v  10 písemných vyhotoveních a  1 x v elektronické podobě. 

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu správního řádu a nelze se proti němu odvolat. Rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje zasílá ve smyslu ustanovení § 7 odst. 2 zákona závěr zjišťovacího řízení dotčeným správním úřadům a dotčeným územním samosprávným celkům. 


Dotčenou Obec Velký Karlov žádáme ve smyslu ustanovení § 16 odst. 3 zákona a § 5 prováděcí vyhlášky č. 457/2001 Sb. o zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet, na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je nejméně 15 dní. Současně žádáme dotčenou Obec Velký Karlov o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce a o dalším způsobu zveřejnění (např. v místním rozhlase) Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.

                                                                                  Ing. Jiří Hájek


         vedoucí oddělení  

                                                                                posuzování vlivů na životní prostředí 

Příloha: kopie vyjádření došlých v rámci zveřejnění oznámení

1. Jihomoravský kraj - usnesení Rady Jihomoravského kraje č. 2762/05/R 48 ze dne 22.12.2005
2. Ministerstvo životního prostředí, odbor výkonu státní správy VII – zn. 560/3325/05-Ro ze dne 28.12.2005
3. Krajský úřad Jihomoravského kraje, OŽP vyjádření ze dne 16.12.2005
4. Městský úřad Znojmo, OŽP – zn. 25d2 30171/2005 ze dne 20.12.2005

5. ČIŽP, OI Brno – zn. 47/ŘI/0543520.02/06/BPO ze dne 29.12.2005

6. Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, územ. pracoviště Znojmo – zn. ZN/6757/2005/HOK  ze dne 9.1.2005
7. Vyjádření KVS pro Jihomoravský kraj zn. 40/2006/KVS ze dne 17.1.2006
8. Občanské sdružení  NESEHNUTÍ Brno –vyjádření ze dne 20.12.2005

9. Občanské sdružení „Za životní prostředí Velkého Karlova“ – vyjádření ze dne 27.12.2005

10. Vyjádření pana Bohumila Nejezchleba a paní Ireny Nejezchlebové ze dne 28.12.2005

11. Vyjádření obce Velký Karlov ze dne 10.1.2006

12. Vyjádření Obecního úřadu Dyjákovice ze dne 12.12.2005

13. Vyjádření občanů z ulice Pod mlatem (totožné vyjádření podepsalo celkem 24 občanů)

14. Vyjádření pana Petra Fialy, Velký Karlov

IČ
             DIČ                Telefon              Fax
               e-mail                                                  Internet

70888337         CZ 70888337      541651111    541651579    marvanova.jana@kr-jihomoravsky.cz     www.kr-jihomoravsky.cz
Rozdělovník:

Obdrží ve 2 vyhotoveních dotčené územní samosprávné celky včetně přílohy se žádostí o zveřejnění na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem, o zpřístupnění textu závěru zjišťovacího řízení pro veřejnost a o zpětné vyrozumění o dni vyvěšení na úřední desce:

Obec Velký Karlov, k rukám starosty, 671 28 Velký Karlov 

Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno

Obdrží v 1 vyhotovení dotčené správní úřady včetně přílohy:
Městský úřad Znojmo, Obroková 10/12, 669 22 Znojmo 

Městský úřad Znojmo - odbor životního prostředí, nám. Armády 8, 669 01 Znojmo

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, Jeřábkova 4, 602 00 Brno

ČIŽP OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno

Krajská veterinární  správa pro Jihomoravský kraj, Inspektorát Znojmo, Přímětice  316, 

669 43 Znojmo
Obdrží na vědomí včetně přílohy:

MŽP, odbor posuzování vlivů na ŽP a IPPC, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 - Vršovice

MŽP, odbor výkonu státní správy VII, Mezírka 1, 602 00 Brno

Obecní úřad Jaroslavice, Stavební úřad, Náměstí 95, 671 28 Jaroslavice

AGRODRUŽSTVO Jevišovice, Jevišovice 102, 671 53

EKOAUDIT, spol. s r.o., Vlhká 25, 602 00 Brno 

Potvrzení o zveřejnění (provedou pouze Obec Velký Karlov a Jihomoravský kraj)

Vyvěšeno na úřední desce dne:   

                                                 
razítko a podpis

