1.  Stručné netechnické shrnutí údajů uvedených v žádosti 

1.1 Zařízení a jeho základní parametry 

Provoz živočišné výroby firmy Agrodružstvo Jevišovice, 671 53 Jevišovice středisko Velký Karlov je zaměřen na výkrm prasat. Středisko  je situováno na pozemcích p.č. 6632/2, 6632/8 v k.ú. Hrádek u Znojma, okres Znojmo, u křižovatky silnic směr Božice a Velký Karlov. 
Provoz je umístěn v ryze zemědělské krajině severně od obce Hrádek a západním směrem od obce Velký Karlov, mimo zastavěné území obcí. V rámci rekonstrukce hal proběhla výměna technologie ustájení, krmení a celkové opravy podroštových kanálů s napojením na stávající jímku. Z jímky je kejda čerpána do nádrží bioplynové stanice. Zde je kejda využita jako zdroj energie. Vyfermentovaná hmota je shromážděna v nově zbudovaných jímkách a následně využita jako hnojivo v rostlinné výrobě.
Všechny objekty pro živočišnou výrobu jsou zděné budovy s okny. Jedná se o zděné budovy obdélníkového půdorysu. Dodavatel technologie mokrého krmení řízené počítačem je firma SCHAUER.

Datum uvedení zařízení do provozu: 

Objekty živočišné výroby farmy Velký Karlov byli původně využívány pro chov skotu (velkokapacitní teletník bývalého Státního statku  Znojmo). Současný majitel AGRODRUŽSTVO Jevišovice provedl rekonstrukci stájí na výkrm prasat. Rekonstrukce byla ukončena v srpnu roku 2003 s tím, že proběhla výměna vnitřní technologie ustájení, krmení a odklizu kejdy. V současné době proběhla výstavba přiléhající bioplynové stanice, na kterou je napojena kejdová kanalizace výkrmu prasat. Kejda je zpracována v bioplynové stanici a následně použita jako hnojivo na vlastních pozemcích.
Výkrm prasat:

Probíhá v 4 měsíčních cyklech, s následnou čtrnáctidenní technologickou přestávkou na očistu a dezinfekci stájí.

Průmyslově vyráběné krmné směsi jsou dopravované ze zásobníků u stájí plně mechanizovanými linkami do koryt.  Ke krmení je využita technologie firmy „SCHAUER“.

Napájení:

Zdrojem vody farmy Velký Karlov je vodní vrt. V jednotlivých halách jsou instalovány napáječky, na jeden kotec připadá jedna napáječka.

Ventilace:

Haly výkrmu prasat jsou ventilovány podtlakově. Čerstvý vzduch je přiváděn ventilačními otvory umístěnými po obvodu budovy. Kontaminovaný vzduch je odsáván řadou ventilátorů, které jsou umístěny ve střeše.Větrání je řízené automaticky pomocí spínačů podle  teploty a vlhkosti stájového vzduchu. 

Vytápění: 

Haly jsou vytápěny z centrální kotelny na LTO. V halách je použit trubkový topný systém Delta. Jedná se o teplovodní systém ústředního vytápění. V příští topné sezóně je plánována změna topného média a připojení provozu na bioplynovou stanici.

Vyskladnění prasat:

Výkrmová prasata jsou na konci každého výkrmového cyklu o váze cca 110 kg, naložena do nákladních aut a odvezena na jatka. 

Po zvážení jsou zvířata přemístěna do určených kotců a veterinárně vyšetřena. Následně jsou po skupinkách naháněna přes rampu do přepravních aut v souladu s welfare zvířat.

Po vyskladnění se hala mechanicky očistí tlakovými vodními ventily a desinfikuje.

Odkliz kejdy:
Kejda je průběžně protéká betonovými rošty do podroštových van, odtud je po každém turnusu vakuově vypouštěna do jímky. Kejda jde dále vedena potrubím do jímek bioplynové stanice a využita jako zdroj pro výrobu energie pro vytápění farmy. Odplyněná kejda je využívána jako hnojivo v rostlinné výrobě. 

Odpadní vody:

Splaškové odpadní vody ze střediska odtékají kanalizací do samostatné  jímky, která je umístěná mezi budovami č. 3 a 4.

Odpadní voda z tlakového čištění hal je svedena kejdovým potrubím do jímky, kde je zamíchána do kejdy.
Dezinfekce:

Je prováděna vždy po vyskladnění prasat. Nejdříve je provedena očista haly tlakovou vodou, po té je provedena ochranná dezinfekce dezinfekčním prostředkem (Virkon S). Dezinfekci provádí odpovědný pracovník.
Naskladnění prasat:

Po mechanické očistě, údržbě, kontrole technologického zařízení a desinfekci stájí se po kontrole zdravotního stavu prasat  o průměrné váze 25 kg provede jejich zástav. Selata se roztřídí podle velikosti a po 15 kusech se zařazují do kotců. Dva kotce ve stáji se nechávají volné jako prostory pro nemocná zvířata.

Po doskladnění proběhne vstupní medikace pod dozorem veterinárního lékaře.  

1.2 Vstupy do zařízení 
krmivo -pro výkrm prasat  – fázové krmení, druh: A1, A2, P1, P2 – kompletní krmné směsi pro výkrm prasat;

voda –voda je přivedená z vodního vrtu;

el. energie – přívod z distribuční sítě rozvodů vysokého napětí 22 kV, od dodavatele E.ON Energie 
LTO - zásobní nádrž o kapacitě 25 000 l je doplňován dodavatelem.

Hlavní energetické vstupy:

Elektrická energie je do 7 hal pro chov prasnic přiváděna z distribuční sítě rozvodů vysokého napětí 22 kV, od dodavatele, v současnosti E.ON Energie, a.s., Lannova 16, 370 49 České Budějovice. Elektrická energie je využívána zejména k technologickým účelům (pohony - čerpadla, motory, ventilátory, apod.), dále jako zdroj energie pro spotřebiče používané v jednotlivých místnostech budov, k vnitřnímu a venkovnímu osvětlení prostor a jednotlivých budov, apod. 

Voda je do zařízení přiváděna z vodního vrtu do jednotlivých objektů. Slouží pro napájení zvířat, zásobování nádrží v míchárnách krmiv, k zajištění očisty výrobních hal a k zásobování hygienické smyčky provozní budovy dílen a administrativní budovy. 

Krmení je bezobalové, přiváděno šnekovými dopravníky z venkovních zásobníků. Tyto jsou  doplňovány z vlastní výrobny krmiv.

Vytápění farmy teplovodním kotlem na spalování LTO. Po dokončení výstavby bioplynové stanice je uvažováno o vytápění farmy bioplynem.

1.3 Zdroje znečišťování a způsob odvádění znečišťujících látek do vnějšího ovzduší

Znečišťujícími látkami jsou amoniak unikající ze stájového prostoru a znečišťující látky vznikající při spalování paliva  - tuhé znečišťující látky, oxid siřičitý (SO2), oxidy dusíku (NOx), oxid uhelnatý (CO) a OC.

Látky znečišťující ovzduší (amoniak) jsou odváděny z výkrmových hal do ovzduší za pomoci odsávacích ventilátorů nebo přirozeným volným únikem (okna, dveře, stropní šachty). 

K vytápění farmy slouží teplovodní kotel na spalování LTO (lehký topný olej). Po dokončení výstavby bioplynové stanice je uvažováno o vytápění farmy bioplynem.

Znečišťující látky jsou odváděny komínovým tělesem. Kotel je svým výkonem zařazen jako střední zdroj znečišťování ovzduší. 

Odkliz kejdy:

Kejda je průběžně prošlapána zvířaty do podroštových van. Pak je kejda odváděna vakuovým systémem do zemní jímky. Z této jímky je kejda čerpána potrubím do nádrží bioplynové stanice. Vyfermentovaná hmota je dále využita jako hnojivo v rostlinné výrobě.

Hygienická smyčka:

Pracovníci se převlékají v šatně umístěné v administrativní budově, kde mají k dispozici sprchu a sociální zařízení. Odpadní splašková voda je svedena kanalizačním potrubím do jímky na vyvážení. 

Veterinárně kontrolní smyčka: 

Na farmě Velký Karlov probíhá výkrm prasat. Do hal výkrmu jsou naskladňována  selata z provozu AGRODRUŽSTVA JEVIŠOVICE, a to vždy odděleně do jednotlivých  výkrmových hal. Je zde možné praktikovat kontinuální zástav a sledovat zdravotní stav selat. Výkrm prasat je pod veterinárním dozorem.

V případě nákazy nebo zvýšeného nebezpečí nákazy se pracovníci řídí pokyny Krajské  veterinární správy. Postup při podezření a výskytu nebezpečné nákazy řeší zpracovaný Pohotovostní plán farmy Velký Karlov.

1.4 Výstupy z výrobní činnosti

výkrmové prase- o hmotnosti cca 110 kg, ve stáří 7,5 měsíce,

kejda s technologickou vodou– využita v bioplynové stanici, rozvážena jako hnojivo na zemědělské pozemky, 

odpadní voda – ze sociálního zařízení, je shromažďována v jímce,

emise do ovzduší – odváděny ventilačním systémem nebo komínovými tělesy, 

uhynulá zvířata - jsou uložena v kafilerním boxu a pravidelně odvážena odbornou firmou, 

odpady – jsou shromažďovány v nádobách a vyváženy oprávněnou firmou;

1.5 Stav území, kde je zařízení umístěno

Provoz živočišné výroby se nachází v k.ú. obce Hrádek, okres Znojmo,  severně od obce v dostatečné vzdálenosti od současně zastavěného území. Celý areál střediska je vymezen vnějším oplocením, které ho odděluje od okolních pozemků. Řešené území má charakter zemědělské krajiny. Zemědělsky obhospodařované plochy přiléhají k provozu a obci. 

V území je pouze malé procento zalesnění, dřeviny jsou mimo lesní porosty vázány zejména ke krajinným segmentům liniového charakteru (meze, komunikace, vodní toky).
1.6 Opatření v oblasti emisí a odpadů

Zdrojem emisí je 7 hal pro ustájení prasat. Emise amoniaku nejsou žádným způsobem zachycovány, odchází z hal ventilačním systémem a  přirozeným způsobem.

V r. 2006 byl zpracován návrh Plánu zavedení zásad správné zemědělské praxe, ve kterém jsou přijata opatření ke snížení emisí amoniaku do ovzduší až o 85 % zpracováváním kejdy v bioplynové stanici.

Zpracováním a plněním plánu zavedení zásad správné zemědělské praxe odpadá provozovateli povinnost měřit emise znečišťujících látek do ovzduší -  amoniaku a pachových látek. 

1.7 Monitoring

Monitoring nebyl prováděn, množství emisí amoniaku do ovzduší se stanovilo výpočtem podle platných emisních faktorů. Měření  emisí amoniaku proběhlo jednorázově v roce 2006. 

1.8 Porovnání s nejlepšími dostupnými technikami

Způsob krmení, ustájení prasat, nakládání s odpadní vodou, využití energie odpovídá nejlepším dostupným technikám ve smyslu směrnice Rady č. 96/61/EC, o integrované prevenci a omezování znečištění.

Zavedení opatření pro snížení emisí amoniaku do ovzduší –  snižující technologie zpracování kejdy v bioreaktorech vede ke snížení emisí amoniaku až o  85%.
1.9 Opatření preventivního charakteru:

Preventivní opatření pro předcházení haváriím a poruchám spočívá především v průběžné kontrole technického stavu zařízení, evidenci veškerých dokladů souvisejících s provozem zařízení a majících vliv na znečišťování ovzduší, vedení přehledů o spotřebě surovin, shromažďovaných  odpadů, množství odpadních vod, apod.

Dále jsou pracovníci pravidelně školeni z bezpečnosti práce a požární ochrany, seznamováni s nařízeními veterinární správy v případě zvýšeného nebezpečí výskytu nákaz se řídí pokyny Krajské veterinární stanice Jihomoravského kraje, územního pracoviště Znojmo. 

