ZÁZRAKY SE DĚJÍ KAŽDÝ DEN!!
Každý den se stane malý zázrak, ale toho dne se stalo něco neočekávaného něco možná převratného. A stalo se to asi takhle. V neděli 7.8.2004 se na hřišti sešlo pouze sedm statečných hráčů a trenér. Se smutkem, ale o to více odhodláni vydali se na skvěle obsazený turnaj v kopané. Vždyť kluby jako je Hrádek nebo Ajax Dyjákovice a Jaroslavice jsou na tom co do vyčtu úspěchů nesrovnatelně lépe.

Turnaj byl započat rozlosováním.V té chvíli měl trenér k dispozici již 14 hráčů. Kde jsme si vylosovali skvěle připravené mužstvo Jaroslavic. Vše se zdálo být jasné, už v prvních deseti minutách jsme vedli jedna nula.Nemohu vám ani popsat parádu jakou naši hráči předváděli na hřišti, výsledek však jasně hovoří pro nás, 3:2 pro Velký Karlov.Zápasy ostatních týmů nebily ani z poloviny tak zajímavé, neboť výsledky 0:0 a 3:0 hovoří za vše. Díky naší skvělé technice a  bravurní taktice jsme se nezalekli ani finále a s chutí jsme předvedli náš mistrovský um i hráčům z Hrádku, kterým  po finále zbyli jen oči pro pláč.

A naši úžasní borci při vyhlašování zvedli pohár pro vítěze.

Nemohu se zde zmiňovat o jednotlivcích, i když některé přímo božské akce by stáli za zmínku bylo by toho pořád moc. Kdo má zájem rozšířit si svůj fotbalový obzor, nechť se přijde podívat na trénink našich mistrů.

Jen o jednom hráči se zde zmíním a doufám, že ostatní hráči mi prominou. Je to hráč  číslo jedna na dresu i na hřišti, všichni víme kdo to je a proto Jardo dík!!

Co říci na závěr? Kluci, byli  jste, a buďte skvělí.Vždyť jste aspoň malým vzorem pro naše žáky, kteří nás také reprezentovali na turnaji v Dyjákovicích a i přesto, že to byly první utkání, neudělali nám a sobě žádnou ostudu a ukázali, že to s kopanou myslí vážně.
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