Z jednání OZ

Obecní zastupitelstvo se sešlo 2.6.na svém 5. letošním zasedání. Projednalo a schválilo zhotovitele pro výběrové řízení malometrážních bytů. Dále schválilo směrnici k finanční kontrole hospodaření obce a  návrh textu kroniky za rok 2004. Zastupitelstvo projednalo oznámení investora stavby „Bioplynová stanice“.

Na šestém zasedání OZ konaném 28.7. zastupitelstvo projednalo a schválilo žádost římskokatolické farnosti v Hrádku k získání sochy Františka Xaverského, schválilo vyčlenění 15 000 Kč na opravu účelové komunikace z Velkého Karlova do Šanova. Po předchozím jednání přislíbila podíl ve stejné výši obec Šanov. Obecní zastupitelstvo rozhodlo o pokračování řešení soudního sporu  na určení vlastnictví majetku po rozdělení obcí Velký Karlov a Dyjákovice. Tomuto rozhodnutí předcházelo společné jednání delegací obou zastupitelstev. Tímto jednáním však nebylo dosaženo přijatelných kompromisů.
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Sportovní okénko

Fotbalový oddíl mužů se 6. 8. zúčastnil, jakožto loňský obhájce vítězství, memoriálu Josefa Říhy  v Dyjákovicích. Přesto, že se nám loňské vítězství obhájit nepodařilo a skončili jsme na třetím místě nebyla naše účast ostudou, naopak jsem přesvědčen, že posílený kádr a svědomitá příprava  tréninku se zúročily. Nezbývá než se těšit na výsledky mistrovských utkání. 
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Až zima zeptá

Tak jak v minulých letech je období žní pro nás dobou vytváření dostatečných zásob paliva na nadcházející topnou sezónu. Pravdou je, že letošní deštivý průběh počasí nám vryl nejednu vrásku do tváře, ale nakonec se vše podařilo až překvapivě hladce a více než potřebné množství slámy máme pod střechou a to ve slušné kvalitě. Takže až se zima zeptá co jsme dělali v létě, můžeme mít čisté svědomí.
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Jak na to?      .

Výběr z projevu americké herečky Sharon Stoneové v karlovarském hotelu Termal  v době konání filmového festivalu.

Prohlásila, mimo jiné, že je pro ni důležitá cesta míru. Dodala, že nejde jen o to, že mír je opakem války a řekla: „Mír máme každý ve svém srdci. Mír je to, co zažíváme, když si všimneme člověka, který sedí vedle nás. Mír je, když vrátíme vozík v samoobsluze na své místo, a mír je, když umožníme jinému řidiči, aby nás předjel. Mír je to, když máme třeba přebytečné boty a věnujeme je někomu, kdo je potřebuje.“

Jak jednoduché, prosté a snadno splnitelné. Pro slavné, významné i pro zcela „obyčejné“ Jenom chtít a třeba se i u toho usmívat. Dělá to někdy pravé zázraky a svět je hned veselejší.
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Zbavte se nepotřebného, pomozte potřebným.

Stejně jako loňského roku nás požádala „Diakonie Broumov“, oblastní středisko sociální pomoci o uspořádání podzimní humanitární sbírky. Jedná se o sbírku odloženého, pro nás již nepotřebného

· letního a zimního oblečení (dámské, pánské, dětské)

· lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, látek

· peří, péřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek

Sběr odložených věcí bude ve středu 31.8. od 17,00 do 18,00 hod. a v sobotu 3.9. od 14,00 do 15,00 hod. v bývalé knihovně na SOV, kde je převezme paní Juhaňáková. 
S povděkem bude přijato, když věci, zvláště při větším množství budou zabalené do igelitových pytlů nebo uloženy do krabic. 

Diakonie Broumov je nezisková humanitární organizace, která poskytuje materiální pomoc potřebným občanům u nás i v zahraničí. Materiál přetřídí a ten který se nehodí na humanitární účely je dále ekologicky a průmyslově zpracován.
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  Rady do života
Znáte to. Snažíte se dětem předat své těžce nabyté vědomosti a poučit je o úskalí života. Výraz v jejich obličeji napoví, že Vaše názory jsou nejméně z doby kamenné, rady mimo mísu a starosti tudíž úplně zbytečné. Jim se přece nemůže nic stát. A přitom třeba já bych klidně mohla být vědma. Tolikrát došlo na moje slova, někdy bohužel, jindy naštěstí.

Jeden úsměvný příklad: Můj muž má kamaráda už od dětských let. Ten se později stal i kamarádem mým. Často u nás pobýval, když mu ještě po boku nestála žádná láska. Později, když se tak stalo, sice jeho návštěvy prořídly, ale stále jsme byli propojeni silným poutem. Prostě byl náš! Byl svědkem na naší svatbě a my jsme rádi přijali pozvání na svatbu jeho. Na svatební přání jsem chtěla napsat něco originálního. Všechna slova, která se obvykle píší, se mi zdála málo vtipná a trefná. Tak jsem složila přání své. Jeden odstavec hovořil k ženichovi, druhý k nevěstě a právě úryvek z něho cituji „….. 

……hned po svatbě ho řádně osedlej,

aby ani na chvíli nebylo mu hej,

aby žehlil, vařil, pral a šil,

ráno všem snídani uvařil,

a kdyby večer po té lopotě,

mužíček nebyl fit už,

odpusť mu, vždyť to co žena,

nevydrží žádný muž.

Přání se líbilo, nejvíc se smál ženich. Dál už vše probíhalo, tak jak má. Rodina se rozrostla o dva potomky. Kamarád se báječně ujal role manžela i otce a pro rodinu mu nebylo nic za těžko. A protože je to opravdu dobrý kamarád, z mých slov si hodně vzal. Jen v něčem jsem se, přiznávám, mýlila. On totiž nežehlí a nešije.
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