 Veřejné zasedání obecního zastupitelstva Velký Karlov 

dne 7.5.2010
Přítomní: Prudký Bronislav, Špalek Cyril, Juhaňáková Antonie, Zifčáková Jana, Jakubec Karel, Roškot Lubomír, Hosté: 0
Zapisovatel: Zifčáková
Návrhová komise: Špalek, Jakubec, Roškot
Ověřovatelé zápisu: Juhaňáková, 

Program: 
1. zahájení

2. kontrola úkolů z minulého zasedání
3. rozpočtové opatření 2/2010 
4. projednání a schválení dohody s obcí Božice  

5. informace o postupu příprav na investici do CK 
6. informace o IDS JMK včetně smlouvy o financování 
7. žádosti občanů 
8. schválení dohody o poskytnutí dotace z PRV různé

9. různé

10. diskuze

11. usnesení

12. závěr

ad 1) Starosta přivítal všechny přítomné. Konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno a vyhlášeno. Dále konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina členů OZ, tudíž je usnášení schopné. Zapisovatelem určil pí Zifčákovou. OZ schválilo program veřejného zasedání. Dále  zvolilo návrhovou komisi ve složení Špalek, Jakubec, Roškot, ověřovatele zápisu paní Juhaňákovou .
ad 2)
Úkol z posledního veřejného zasedáni  nebyly, ale byl dodatečně  splněn dřívější úkol. S občany projednání pronájmu nebo odkupu obecního pozemku v k. ú. V. Karlov, parc. č. 170/1. 
ad 3) 
Rozpočtové opatření 
2/2010 řeší v příjmové i výdajové části dotace na volby do poslanecké sněmovny parlamentu ČR ve výši 16 500 Kč. Dále ve výdajové části přiznané dotace z obecního rozpočtu pro občanská sdružení -  TJ Velký Karlov  9 150 Kč, Mažoretky Velký Karlov 6 800 Kč a Karlovská chasa 10 000 Kč. Rozpočtové opatření   zastupitelstvo schvaluje.
Volba:         pro  –    6 členů,      proti   -    0,            zdrželo se    -   0 

ad 4)
Obecní zastupitelstvo projednalo a schválilo dohodu s obcí Božice, dle které obec Velký Karlov proplatí  obci Božice podíl neinvestičních nákladů na provoz ZŠ, včetně stravování za žáky dojíždějící z Velkého Karlova.
Volba:         pro  –    6 členů,      proti   -    0,            zdrželo se    -   0 . 
ad 5)
Starosta podal informaci o postupu prací směřujících k realizaci akce – „Rekonstrukce kotelny CZT a zbudování dalších 30 domovních přípojek tepla“. Je zpracovaná zadávací dokumentace  projektu požadovaná pro schválení přislíbené dotace.  Ta je v současné době odeslána na SFŽP k posouzení jak po stránce formální tak právní.  I nadále je třeba připravit a dodat na SFŽP ještě další požadované podklady pro konečné schválení a přiznání dotace. Časově je to velmi náročná akce, počítá se s dobou realizace rekonstrukce na CZT v  červu až září 2010. Zastupitelstvo bere zprávu na vědomí.
ad 6)  Zavedení IDS (integrovaného dopravního systému), který má být zahájen 1.7.2010 má pro Velký Karlov nepříjemný dopad v navrhovaném spojení do Hrušovan nad.Jev. Dosavadní jednání zatím nevedla k úspěšnému řešení. Přetrvává stále problém časové prodlevy mezi příjezdem do Hrušovan nad. Jev a zpětným odjezdem na Velký Karlov. Doba 5 až 6½ hod.  pro  vyřízení běžných záležitostí  je neúměrně dlouhá,  kterou není možno smysluplně využít. Dva přestupy na tak krátké vzdálenosti nejsou příjemné vzhledem k tomu, že linka bude využívána především staršími občany a matkami s kočárky do poradny k dětskému lékaři, bude li tato služba přesunuta do Hrušovan nad Jev. za zrušený obvod v Dyjákovicích.. Zastupitelstvo je přesvědčeno, že v jednání v tomto směru musí pokračovat.  Že v tomto případě do řešení by měl být zapojen i vyšší územní celek Mikroregion Hrušovansko jehož jsme součástí. Samotné město Hrušovany nad Jev. se svými rozvíjejícími se službami za účelem jejich efektivního využití. Dopravní spojení ve směru na Znojmo lze považovat za dobré, snad i  vylepšené přípoji ve směru na Jaroslavice.
Z důvodu pokračujícího vyjednávání zastupitelstvo rozhodlo odložit do příštího zasedání projednání Smlouvy o zajištění financování systému IDS JMK a Konvence  IDS JMK.

ad 7)
Žádosti občanů:
· O přidělení obecního bytu požádala paní Zuzana Stamberová z Velkého Karlova a paní Vlasta Kaňová z Ludgeřovic. V obou případech žádosti nelze vyhovět protože nejsou volné byty k dispozici. Zájemkyně budou vyrozuměny s tím, že žádosti budou  vedeny v patrnosti pro možné řešení do budoucna, také o podmínkách za jakých mohou být byty přiděleny. Zastupitelstvo bere na vědomí

ad 8)
Obec Velký Karlov získala příslib poskytnutí dotace z PRV, spravovaným  Státním zemědělským intervenčním  fondem. Dohoda obsahuje všechny podmínky stanovené pro přidělení dotace. Podpis dohody je podmíněn souhlasem obecního zastupitelstva. Dotace je poskytována na akci - „Rekonstrukce a výstavba místních komunikací 1. etapa a rekonstrukce parku“. Zastupitelstvo dohodu o poskytnutí dotace schvaluje.
Volba:         pro  –    6 členů,      proti   -    0            zdrželo se    -   0 

ad 9 Různé:
a) Zastupitelstvo projednalo žádost OS Karlovská chasa o přidělení dotace z obecního rozpočtu. Dotaci typu B na projekt Krojované hody 2010 ve výši 28 490 Kč, což je 70 % z částky projektu 40 700 Kč. Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí dotace  ve výši 10 000 Kč. Zastupitelstvo   vzalo v úvahu informaci, že v letošním roce bude obec ještě odvádět  cca 12 000 Kč jako podíl dofinancování dotace za zhotovení krojů mikroregionu Hrušovansko. Schvalování výše dotace proběhlo hlasováním o dvou návrzích. První návrh 28 490 Kč, druhý návrh 10 000 Kč.
I. návrh - volba:         pro  –    1 člen,      proti   -    4,            zdrželo se    -   1 

II. návrh- volba:
pro  –    4 členové,      proti   -   1,            zdrželo se    -   1

b) Starosta navrhl řešení  ve věci vyjádření k udělení licence pro dopravce v rámci jízd po komunikaci ve vlastnictví obce, na které nemůže zajistit vždy plnohodnotnou údržbu a v zimě včasnou a bezpečnou sjízdnost.
c) Starosta přednesl návrh na vyřazení věcí z majetku obce. Zakoupený magnetofon Sonyo MCD v ceně 1 800 Kč byl vrácen v záruce pro častou poruchovost a památník Strom míru v hodnotě 115 000 Kč, který byl bezvýsledně nabídnut k odprodeji. Při snaze o jeho rozebrání a uložení došlo k  poškození a znehodnocení.
Volba:         pro  –    6 členů,      proti   -    0,            zdrželo se    -   0 

ad 10) Diskuze:

a) Pan Roškot navrhuje na retardéru dolní ulice zrušení jednoho dílu z každé strany a úpravu tak aby bylo zabráněno, byť i jen částečnému objíždění. O návrhu bude rozhodnuto až při realizaci opravy a úpravy zmíněné komunikace.
ad 11)
 Starosta požádal předsedu návrhové komise o přednesení návrhu usnesení. Zásadních a doplňujících připomínek nebylo. Usnesení tímto nabylo platnost.
ad 12)   Starosta poděkoval za účast, aktivitu, trpělivost a ukončil veřejné zasedání.
Veřejná schůze byla zahájena v 19,00 hod. a skončena 21,30 hod.
Zapsala:  Jana Zifčáková

       

Ověřil:  Antonie Juhaňáková
Cyril Špalek
Ing. Bronislav Prudký

místostarosta
               starosta

