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čj. SŘ 1/3 – 2008 -  RoUO





Ve Velkém Karlově dne 7.4.2008      
Rozhodnutí

o ustanovení opatrovníka 

v řízení o zrušení údaje o místu trvalého pobytu dle § 12 odst. 1 zák. č. 133/2000 Sb.,  o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů (dále jen zák. o evidenci obyvatel)

            Obecní úřad Velký Karlov, projednává návrh manželů Jaroslava a Dany Toráčové, bytem Velký Karlov 49;
671 28 Jaroslavice na zrušení údaje o místu trvalého pobytu dle § 12 odst. 1 zák. č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů (dále jen zák. o evidenci obyvatel)  p. Jaroslava Toráče, nar. 1984, na adrese Velký Karlov 49, 671 28 Jaroslavice.


Vzhledem k tomu, že účastník řízení p. Jaroslav Toráč, nar. 1984, bytem Velký Karlov 49, 671 28 Jaroslavice nemůže v řízení jednat samostatně,

protože její pobyt není znám a zástupce si neustanovil

podle § 16 zák. č. 71/1967 Sb., o správním řízení, ve znění pozdějších předpisů (dále jen správní řád), se tomuto účastníku řízení k obhajování jeho práv

ustanovuje

opatrovník paní Jana Zifčáková, nar. 18.4.1971, bytem Velký Karlov 107, 671 28 Jaroslavice
Odůvodnění:


V řízení o zrušení údaje o místu trvalého pobytu p. Jaroslava Toráče, nar. 1984, na návrh manželů Jaroslava a Dany Toráčové, dle § 12 odst. 1 zák. o evidenci obyvatel správní orgán zjistil, že účastník řízení  p. Jaroslav Toráč, nar. 1984, nemůže jednat samostatně, protože jeho pobyt není znám.
Dále bylo zjištěno, p. Jaroslav Toráč, nezmocnil jinou osobu ke svému zastupování. Protože účastník řízení p. Jaroslav Toráč, může být ve svých právech dotčen, byl k obhajování jejích práv se zřetelem na povahu projednávané věci ustanoven opatrovník paní Jana Zifčáková, která se svým určením za opatrovníka předem písemně sdělila souhlas.

Poučení:


Proti tomuto rozhodnutí lze podat odvolání do 15ti dnů ode dne jeho oznámení ke Krajskému úřadu Jihomoravského kraje, správnímu odboru a to podáním učiněným u Obecního úřadu  Velký Karlov.
            podpis


Ing. Bronislav Prudký starosta obce Velký Karlov     
Na úřední desce vyvěšeno dne: 7.4.2008



podpis




   sejmuto dne: 23.4.2008













      

Ing. Prudký Bronislav









